

2020年全国节能宣传周活动“云”上启动

新华社北京6月29日电(记者安蓓)2020年全国节能宣传周活动29日启动。今年的全国节能宣传周于6月29日至7月5日举办,主题为“绿水青山,节能增效”。

6月29日9点,国家发展改革委和北京市人民政府“云”上启动2020年全国节能宣传周活动。这是首次采用线上方式启动全国节能宣传周,是在常态化疫情防控下开展全国节能宣传周,宣传节能理念、传播节能知识、推广节能技术的积极探索。

今年是全国节能宣传周举办30周年。“云”启动仪式开展了4项线上活动:一是半导体照明精准扶贫。国家发展改革委会同有关方面,向全国部分贫困县捐赠LED灯,改善贫困地区照明环境,助力脱贫攻坚。二是能效标识制度实施15周年暨“绿色消费”活动。有关单位和协会共同发起倡议,呼吁制冷领域强化节能标准引领,推动制冷领域改造升级,引导绿色消费,促进制冷产业绿色发展。三是发布“应对塑料污染 推广绿色包装”倡议。电商、快递、外卖行业企业发布倡议,号召全社会共同参与

塑料污染治理,减少使用一次性塑料制品,推广绿色循环包装,推动形成绿色生活新风尚。四是北京市开展相关活动。启动北京市LED照明产品家庭推广试点、小旧家电回收活动等。

据了解,今年节能宣传周期间,在“云”上策划开展了一系列活动,通过形式多样、群众喜闻乐见的载体,普及节能知识,倡导全民参与节能降耗,提升节能意识和节能能力。各地区围绕“绿水青山,节能增效”主题,结合本地区疫情防控实际,举办形式多样的宣传活动。

秦岭“熊猫向导”：“失业”之后又“乐业”

●新华社记者 张斌 徐汉

62岁的何庆贵又上山了。

羊肠小路并不好走,但这个秦岭山民却脚步轻快,这是长久山林生活练就的本领。

何庆贵的家乡在陕西佛坪县,这里森林覆盖率超过90%,境内野生大熊猫、羚牛、金丝猴、朱鹮“秦岭四宝”齐聚。2015年第四次大熊猫调查结果显示,这里野生大熊猫有130只左右。

20世纪70年代末,为了保护野生大熊猫及森林生态系统,国家在佛坪设立了保护区,不但要限制开发,而且一些当地农户本就不多的山地、林地也要“让”给大熊猫们居住。何庆贵所在的三官庙村就位于保护区的核心区,随着保护力度加大,2006年这个村整体搬迁。

令何庆贵没想到的是,才与大熊猫告别没多久,他就又重新回到山上,成为一名“熊猫向导”。

因为熟悉大熊猫的活动踪迹,加上“山路都在

脑子里刻着”,每当有科研人员上山考察,人家就喜欢雇他。“老何是不二人选。”这种朴素的肯定,让他觉得,这份职业他能干到爬不了山、走不动路那天。

“2013年以前,我和科研人员几乎在山上待就是半年。”草密林深,常常还会与野生动物不期而遇,他乐享其间,报酬也可观。但渐渐地,何庆贵发现,自己被一些更为科学化的手段所取代,比如红外相机和不断更新的监测设备。

近年来,我国不断加大生态保护力度,一些先进的智能设备和监测方法被应用于动植物保护中,借助现代通信、地理信息和大数据等技术手段,科学研究的准确性进一步提升,也更有利于提升生态保护的成效。

“现在,每年上山就二十几天,跟以前相比差远喽!”何庆贵是有些难过的,倒不是觉得自己收入少了,而是因为一种面临“失业”的不知所措。这种感觉和当年得知一家要搬迁下山时的感觉相似。

何庆贵也庆幸,在当地政府的号召下,他早早地养殖了土蜂,还种植有100亩山茱萸。春天,漫山遍野的山茱萸花染黄一面山坡;秋天,颜色如枸杞一样的山茱萸果实成熟,作为药材也能卖上好价。

这次上山,何庆贵是要去查看自己养在山上的土蜂。“尽管向导这个职业干不下去了,但我现在每年靠土蜂蜜和山茱萸就能收入4万元。”何庆贵说,失业后现在又有好营生,日子也挺好。

多年来,何庆贵的家乡佛坪一直坚持“生态立县、林药兴县、旅游强县”的发展战略,走可持续发展之路。良好的生态环境也带火了旅游业。2019年,佛坪全县旅游创收7.07亿元,同比增长36.75%。“每逢节假日,酒店和民宿都是客满。”佛坪清水湾酒店负责人说。

“我们县生态好嘛,现在吃的就是‘生态饭’。”佛坪县长角坝镇沙窝村是当地的乡村旅游示范点,村里代红农家乐老板代辉说,沙窝村现在有100多人从事乡村旅游。

尽管上山的日子少了,但何庆贵觉得,自己与大熊猫为邻的亲密感还在。“生态越来越好,大熊猫经常溜下山来,有时看见人,转头继续吃竹子,一点都不怕。”他说,“大熊猫已经成了我们生活的一部分,守护好它们就是守护我们自己的生活。”

(新华社西安6月29日电)

沁园春·春风着意寄情怀

——写在庚子年清明节

袅袅灰烟,长长警报,淡淡柳风。伴国旗徐降,缅怀先烈;民族痛悼,祭奠英灵。战事夺魂,救人摄魄,壮举悲歌撼洞庭。莽华夏,醉高山老虎,大海蛟龙! 疫瘟来势汹汹,赴灾难,白衣作逆行。为苍黎陷阵,挥刀滴泪;乾坤铸壁,流血抛生。患者安康,妖魔惨败,十亿炎黄享泰

永奇抗疫词联



6月29日,在吉林市第一实验小学,五年级一班学生在听课。当日,吉林省吉林市城区初中一、二年级,小学四至六年级复课。吉林市教育局要求各学校组织学生错峰入校、放学、就餐和参加体育活动,确保校园疫情防控安全。

新华社记者张楠摄

我国将阶段性降低企业用电成本政策延长至年底

新华社北京6月29日电(记者安蓓)记者29日从国家发展改革委了解到,我国将阶段性降低企业用电成本政策延长到今年年底,推动降低企业生产经营成本。

国家发展改革委发布的通知明确,自2020年7月1日起至12月31日止,延续阶段性降低除高耗能行业用户外的,现执行一般工商业及其它电价、大工业电价的

电力用户用电成本政策。电网企业在计收上述电力用户(含已参与市场交易用户)电费时,统一延续按原到户电价水平的95%结算。

通知强调,各地价格主管部门要充分认清当前形势下推动降低企业生产经营成本对保就业保民生保市场主体的重要性,指导电网企业认真抓好延长阶段性降低企

业用电成本政策落实,确保政策平稳实施,做好政策解读宣传;积极配合当地市场监管部门,创新方式方法,切实加强商业综合体、产业园区、写字楼等供电环节收费行为监管,确保降电价红利及时足额传导到终端用户,增加企业获得感。电网企业要积极主动向用户做好政策宣传告知,尽快将政策执行到位。

(上接一版)有志者遇困思变、另辟蹊径,积极开拓在线办公、线上交易、“共享员工”等新业态、新模式,不仅减少了经济损失,还创造了新的市场机会。事实证明,砥砺奋发图强的志气、淬炼无坚不摧的勇毅,就没有翻不过的峰峦、涉不过的险滩。

鼓足锐气,赋能攻坚克难。沧海横流,方显英雄本色。锐气是勇者的通行证。锐意进取的气魄,体现着奋斗精神,映照出不屈意志与自信品格。回首看,我们以锐不可当的气概,走过了疫情防控最艰难时期,经济社会运行加速恢复;抬望眼,在常态化疫情防控中,我们还要做好

“六稳”工作、落实“六保”任务,决胜全面小康、决战脱贫攻坚。面对严峻复杂的国际疫情和世界经济形势,不容松懈懈怠。保持“敢教日月换新天”的昂扬锐气,不畏艰难、奋力攻坚,打通前行阻点、突破任务难点、培育创新亮点,就能在危机中育新机、于变局中开新局。

鼓足锐气,挺直担当腰杆。“略”生于“胆”,有多大锐气,往往就有多大谋略,进而成就一番事业。没有“杀出一条血路来”的胆气,就没有经济特区的腾飞;没有“敢上九天揽月”的胆气,就难言载人航天工程的辉煌。现实中,统筹推进疫情防控和经济社会发展面临不少新问题、

新挑战,有些干部却少了一丝胆气、多了一个怕字。怕出事而不敢干事,怕担责而不敢作为,瞻前顾后、畏首畏尾,四处观望、原地不动。守初心、担使命,离不开主动作为的胆气,呼唤一批又一批闯将。这就要求眼里有目标、胸中有热血、肩上有责任,铸就越是艰险越向前的气魄,在激流勇进中勇立潮头。

气者,人之根本也。走好新时代的长征路,容不得任何“喘口气、歇歇脚”的念头。气可鼓而不可泄,行进在同心筑梦的大道上,我们惟有箭满弦、激情满怀,只争朝夕、驰而不息。(据《人民日报》)

全市基层党组织深入开展主题党日活动喜迎建党99周年

(上接一版)深刻阐述了《共产党宣言》的强大真理力量和伟大时代价值。同时,还组织党员参观了党史图片展,铭记党史国史、重温激情岁月、感受时代变迁。党员们纷纷表示,要始终不忘初心、牢记使命,锤炼忠诚干净担当的政治品格。

6月29日,市委组织部机关组织开展了内容丰富的主题党日活动。过“政治生日”、重温入党誓词、纪检组领导进行

集体廉政谈话,活动切实增强了对机关党员干部的理想信念,强化了党性修养,搭建了党组织与党员之间的“连心桥”。同时,部机关党总支书记围绕“加强学习,努力建设学习型组工机关”,为全体党员干部上了一堂生动的党课。党员们纷纷表示,要始终不忘初心、牢记使命,发挥党员的先锋模范作用,扎实履职、实干担当,为白城发展贡献更大力量。

近日,市公安局政治部党员干部到洮北区党史教育基地观看党史图片展,回顾中国共产党从诞生到发展的伟大历程。市城管局组织党员干部包粽子、煮鸡蛋,为一线环卫工人送去党组织的关心和温暖。市机关事务管理局集体观看专题片《战“疫”一线党旗红》,学习战“疫”一线的先声和感人感人事迹……

喜迎建党99周年,不忘初心跟党走。全市各级党组织通过开展形式多样的主题党日活动,激励广大党员充分发挥先锋模范作用,主动担当作为,凝聚奋进力量,以优异成绩向党的99周岁生日献礼。

国家税务总局白城市税务局第二税务分局 关于变卖抵税财物邀请商业企业的公告

因处理抵税财物的需要,国家税务总局白城市税务局第二税务分局拟对抵税财物进行变卖。根据《中华人民共和国合同法》《抵税财物拍卖、变卖试行办法》(国家税务总局令第12号)等规定,现邀请商业企业参与变卖工作,有关事项公告如下:

- 一、变卖标的: 各种抵税财物;
- 二、报名条件: 1. 曾经参加过抵税财物变卖或处理的商业企业。 2. 企业经营状况良好,无欠税。 3. 两年内无不良信用记录。
- 三、变卖费用: 按照变卖抵税财物总额的5%比例以内。
- 四、变卖费用支付方式: 1. 变卖成交的,按变卖标的成交总额及报名约定比例支付费用。

- 2. 变卖未成交的,委托人应当向变卖人支付变卖公告费和变卖前所涉及的变卖标的的宣传、仓储保管、交通、运输、通讯等合理费用。
- 五、报名提交材料: 1. 企业营业执照原件及复印件(复印件加盖公章)。 2. 企业资质证书原件及复印件(复印件加盖公章)。 3. 法定代表人身份证明原件及复印件(复印件加盖公章)。 4. 抵税财物变卖或处理工作业绩。
- 五、企业情况介绍等相关文件。
- 六、报名时间: 2020年6月29日至2020年7月6日。
- 七、报名地点: 国家税务总局白城市税务局第二税务分局办公室。
- 八、联系方式: 0436-5020270。

国家税务总局白城市税务局第二税务分局 2020年6月28日

2020年全国公共机构节能宣传周

垃圾可变宝 节约又环保

国家机关事务管理局 宣

白城市事业单位登记管理局公告

(注销第17号)

根据《事业单位登记管理暂行条例》(国务院第411号令)的规定,其《事业单位法人证书》(正、副本)有效期已经终止,失去法定效力,登记管理机关依法予以注销,公告如下:

事业单位名称:白城市药品稽查分局
统一社会信用代码:122208000569954255F
事业单位名称:白城市质量技术监督稽查分局
统一社会信用代码:12220800413128088N

事业单位名称:白城市食品化妆品稽查分局(白城市食品生产许可证审核中心)
统一社会信用代码:12220800569954300G
事业单位名称:白城市食品安全信息举报中心
统一社会信用代码:1222080005975953XW
事业单位名称:白城市商务综合执法支队(白城市商务12312举报投诉服务中心)
统一社会信用代码:122208006961092140